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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ЙСПГ, СУБОТА» 10 ЛИПНЯ 1926. Число 82.Сторожа Z

ДО ВСІХ частий комуністичної
Здула, а не демократія. Демократія існує так довго, доки 

робітник покірно гне спину й поааоляс буржуазії здирати з се
бе по сім шкір. Кодм-ж робітник заговорить яро себе, як про 
людину, що має право на життя, ви і кожна миша двонога істо
та, тоді демократів зникає, а на сцену виходять поліцаї, ман
дарин, фашістн.

Найкращий приклад тону б

"ОКЖЖІЖІЖЖ ЬЖВОЖ ЖЖЧГЖ” Вже рік тому назад “Укр Го
лос" повідомляв своїх чита
чів, що “Воркер", орт аи Кому 
■істинної Партії Канади, пере 
став виходити.

Не знаю, як він перестав ви
ходити, бо до мене-, ретельно 
приходив кожного понеділка 

"Воркер" до мене приходив.
І аЛе шобчре образити "Укр. Го- 

", я вірив, що “Воркер” не * 
виходить.

tba Un et
at tBe■в? исСтщт ІМИ la IB* City at WiAi

$4 00pm year
10 в Празі 10. червня. Дорогі Товариші! 1

Ми вирішили
фонд, який буде відомий як лати летючки до партійних ча- 
фонд для агітаційно-пропаган- стин, як що не зовеш без- 
дової праці.

бути, як післати готівку. Ми 
хочемо мати моаиивість поем-;

V
встановити

І ЧОМУ ЗБІРАЄМО ПРЕСОВИЙ ФОНД.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
галета дж ровочого люду — виходить тре pua ва тшвдемь ' 

у Пагорок, четвер І суботу і платно, то бодай за номіналь- 
Наші фінансові ресурси не є,нх оплату.

товаришам і това-’Так,. щоб дозволили нам всю J*" ЛЄТ.ЮЧ' вірити, що "Воркер" виходить,
не можуть вижити з самих пе-!ришкам. що складають т> працю в цьому напрямі ви- - Ç 8 вирішення канви- Дле персглядаючи -Кан 
Редплат. Та й взагалі не знає- пресовий фонд , щиро пра- «окувати, яку ми бажали-б ви- ^*-'вино-сно п"кет>'“"-! Українця" з 7. липня, читаю:
мо, чи е де на світі газета, шо'цюють для своєї преси бо це «°нати. Ми мусим припинити ня- ДР> г> МР° сенат 1 Яого В1Д | 
вижила-б на рахунок самих!дає редакції змогу висилати працю товариша, котрий 6vb 1'ВДуВа"В,ЮГО сустльнаго

таким біднякам, як h газету я- ста-10 занятнй завідуванням а- законодавства. третю в справі
ґітацінно - пропаґандовнм де-1 независимости Канади і т. д.

Товариші! Я прошу Вас не партаментом партії. Зробили Ми можемо це робити, товари 
свого кредиту ми це не тому, що уважали цю ШІ- 1 недалеко зайдемо, коли 

ся, скільки в ній матеріялу, а ще на якийсь час; можливо я "Раию непотрібною, але тому, не цего РобитИ- **
скільки добре платних оголо- колись спроможуся заплатити ш0 не бУл0 грошей на видаван- “и потребуємо на це грошей, 
шень. Оголошення ріжних ве- Вам його з процентом. А коли ня літератури і летючок, які ми '“P™ знаходиться в тяжкому 
личезних фірм, великі, на цілі -Ви не дуже багаті, то рішайте, ' бажали-б видавати. г Фінансовому становищі. ї а ^
шпальти оголошення Ці о?о- як хочете. Я піддаюся Вашому- Майже кожний важніший станньом> засіданні Ц.В.К., під-

час дискусії на і питанням ни*лошення солено плачені, бо рішенню і гніватися не буду. А центр бажав-би частих відві-
чим більший тираж газети, тим свій довг я заплачу. А коли лин промовця або організато-jдавання з< тючок, секретар 
більше платять за оголошення, будете далі висилати газету, тсНра. Ми маємо домагання від . мив’ що Vй вже зужили 
Ними то переважно й трима- я Вам Складаю сердечну това- них, щоб вислати їм товари- КІЛЬКа с /ок долаРІВ 3 тої с\- 
ються буржуазні газети. риську подяку й обіцяю свій шів, але заспокоїти ці домаган- аі"рана Д°РОГОЮ кон;

Робітнича газета цего не має. Довг заплатити". ня ми ніяк не можемо. Ми та- 1 ниго
І тираж її малий, щоб вижити Не ми даємо цему товаришо- кож переконані, що перелетні то /° 3 конвенційного фон-• г ту Д у» ті іірггь up МОЖІМО lei'll
з передплат і оголошень не- ві газету на кредит, але ті, що візити організаторів і пропа- Г т
ма. Та й передплатники робіт-1 складають пресовий Фонд оо- і андистів не приносять нам та- 1 ’_’ити'

1 г і і пм\ МИ (і її ж я є м о встанови -ничої газети платять не тоді, галізації, що улаштовують кам- них результатів, які виправду- -
коли приходить речинець пла- гіанм на допомогу пресі в міся- вали-б витрачувані на них гро- ' ” аіутац но"пропаґандови 
тити, а тоді, коли в робітника ця* травні й листопаді ші. Замісць цих перелетних по- *** д‘ к паРТІЯ- ми потре \є

То», „„ ................... . то. ,р,б, більше „ра»і „.і-: "22SS
Те», приходити, збірати травні забезпечити газету нз тих. ] ог.говорювзлн-б ьанадійські

пресовий фонд, улаштовувати літні місяці, щоб ударною 
кампанії, ста-jo відкликатися 
до робітників, щрб не здбува-

Я..М Робіпигю Фармерськ Вшип Товариство. іивороороваие в М» 
ддміиістрійія І друкарня містяться в У яр Роб. Домі, ш ро- 

ПрИвщя І Мевгрегор, у Віюивсґу, Мав. Ю. Лаза,чах, граова.
З бігом часу я знову почав

Ніде дійсно робітничі газети : дяку тим*
У-

$4 00Передплата на рік
Адреса:

ОЖВЖІЖІАЖ LABOR HEWS 
Oar. Mdnid Ave. and McGregor St.,

передплат.
Візьміть найбільшу щоденну j кийсь час на кредит, 

буржуазну газету, шо вихо
дить на 30 сторін, а подивіть- відмовте мені

Winnipeg, Man., Canada
Як це він упав і чого? — ду

маю собі. Глянув я на “Ворке- 
ра" з 10. липня, що лежав пе
реломною на столі й подумав: 
тепер ти мене, голубчику, не 
обдуриш. Хоч ти і з 10. липня, 
але “Кан. Українець" про твій 
упадок пише ще з 7. липня.

“Кан. Українець не бреше. 
Пого редактор теж їздив на 
євхаристичний конгрес і... мо
лився там певно на якусь Гре
киню.

РОБІТНИЧА ДЕЛЕГАЦІЯ ЗІ ЗЛУЧЕНИХ 
ДЕРЖАВ ДО С.Р.С.Р. Т.

ПО-Дєситки ріжних трейд-юнійних та політичних робітничих 
організації шо року відвідують Радянський Союз. Одиноким 
робітництвом-на світі, шо до цего часу не посилало ше своєї 
делегаті до Радянського Союзу є американське. Лідери аме
риканських трейд-юній бояться самої згадки про Радянський 
Союз.

оподаткування,

Однак, як зачуваємо, при кінці серпня виїде зі Злучених 
Держав до Радянського Союзу делегація від американських 
трейд-юній. Не буде вона подібна до трейд-юнійних делегацій 
имших країн, бо ніхто п не вибірає, ніхто за неї й ні вона за ні
кого й ні перед ким не підповідає. Таке бодай говориться в о- 
біжнику, шо його розіслав редактор журналу брацтва льоко- 
мотивиих інжинєрів.

Складу самої делегації ще не проголошено, але згадуєть
ся, шо головою делегації буде президент одного з великих за- 
лізнодорожних брацтв. а решта членів складатимуться з видат
них урядників ріжних трейд-юній з Американської Федерації 
І Іраці й з поза неї. Делегація бере з собою видатних експертів- 
економістів та дорадників в ріжних справах.

Виїзд цеї делегації, не є у ніякім конфлікті з ухвалою о- 
станиьої конвенції Американської Федерації Праці — не виси
лати делегації до СР.С.Р. на рахунок А.Ф.П. Ця делегація ви- 
бірається з власної шіціятиви її власним коштом.

Делегація відвідає Італію, де буде студіювати положення 
робітництва в царстві фашізму, огляне Европу і поїде до Ра
дянського Союзу. З цего вихсЬить, шо головною метою подо
рожі делегації є таки Радянський Союз. 1 лідери Американ
ської Федерації І Ірані вже бояться червоної небезпеки, вже во
ни бояться, щоб більшовики не заактували там цих високих у- 
рядників американських трейд-юній. Тому вони так від них 
відгороджуються. Це з одного боку.

А з другого й справді що це за якась самозванча делега
ція, що так цурається своєї залежності від трейд-юній й каже, 
що іде вона з власної ініціативи? Президенти й вищі юнійні 
урядники й нараз незалежність, власна ініціатива?!

Зрештою всі ці застереження з обох боків цілком зрозу
мілі. Якщо делегація верне й дасть прихильний Радянському 
Союзові звіт, тоді від неї відхрестяться всі парки з Американ
ської Федерації Праці, мовляв, це собі самоініціятивники. Якщо 
вона дасть звіт любий серцю Гріна, тоді нічого не буде стояти 
Американській Федерації Праці на перешкоді, щоб дати йому 
своє трейд-юнійне благословення.

Отак як бачите, товариші чи
тачі: цілий рік читав я “Вор- 
кера” після того, як його по
ховав “Укр. Голос", а тепер ще 
буду з рік читати після того, 
як його тїховав “Кан. Укра- 

справи, які можна-б продавати нець вже прийде чір-
пять або д^ят* центів. Пар- ra X0BaTlV й°№еРа якомусь

иншому патріотично-побожно
му брехунові.

і

гроші є.

Це значить, що ми мусимо ;кам
панією створити фонд, з якого заставити місцевих товаришів 
ми могли-б висилатии газету до праці. Це тоже значить, що 
тим, які нині сидять без куска' ми мусимо достарчити їм тої 
хліба, але хочуть мати газету, праці. На^
Вони колись за неї заплатять, групи: “Яку роботу ми повни
ми певні цего, але щоб нині ви- ні провадити?" Менші групи

здається почувають, немов би

! ПО
тій мусить їх видати. Дотепер 
ми мусілн спроваджувати нашу 
літературу. Полишивши на бо
ці самі видатки, ця література 
не цікавить так канадійських 
робітників, як цікавила-б їх на
ша власна.

Ми закликаємо, отже, всі ; 
партійні частини, щоб в місяці 
серпні у строїли всякі,підпри
ємства, пікніки, забави то-що, 
аби в цей спосіб призбирати 

І грошей на цей фонд. В цій 
справі можна також звернут# 
ся до наших симпатинів, щоб

ли. допомагали й поширювали
часто запитуютьсвою пресу.

Часто наша редакція Отри
мує листи від фармерів і робіт
ників з просьбою не спиняти 
їм газети, хоч передплата вже 
скінчилася. Нема ані цента в

Мають рацію українські па
тріотичні газети, коли кажуть, 

І щоб не вірити ні їх газетам, 
ні їх “народним діячам”, бо всі 
вони брехуни.

Мають рацію, “онести гад"!

дати газету, треба грошей.
Це зрозуміли всі свідомі ро- то вони нічого такого не ро

бітники й фермері і допомага- били,„що виправдува.ю-б їх- 
чоловіка за душею, а газету ! ють своїй пресі. Це розуміють нє існування. Вони виконують 
читати, хочеться, бо вона є о-і ті, що сидять без цента, ^ без не менше праці, шо її внкону 
динокою розрадою, одиноким хліба й просять не спиняти їм вано в старих відділах, але за
товаривши в тяжкому поло- газети. Просять і одночасно, раз недостаток цеї праці вид

ніший.
Всі газети на світі, буржуазні 

її робітничі, писали, що за кон- 
фіскатою кайзерівського маіі-

П. . , вони теж допомогли. Ми по-і "а В ^'Mlччііііі було 14,889,70,1
‘Колись, як я був ще робіт^ та. Не тільки наша, але кожна, поширювання. Після реоргані-| б Q кііька тисяч Д01іїрів голосів, а проти конфіскати

ником, то все таки мав змогу | Злучіть-же," товариші робітни- і зації партії на основі груп, ми . М1) повинні іх бб ати гіамя |ише 542,311 голосів; а “прав-
заплатити за газету й журнал, ки і фермері, свої ряди довко- ; можемо систематично вкрива- да”^/7цо цТгрош'і будуть вжи- домовний” “Кан. Українець” і
а відколи осів на фармі, то вже ла своєї преси, Шоб можна її ти кожне місточко або місто . ’ ' ■ ■ 23. червня дослівно'ось як на-
« - ______ ТІ Я КП<13 НЗ Тс, чого всі пзр-
и з„ газету не маю чим заг.ла- було дати на кредит товаришо- нашою л.тературою. тійні частини бажають. Більше
тити. Я мушу скласти щиру по- вц коли він без цента. Партія видала летючку в летК)ЧОк, літератури, •памфле-І “Ввслід голосоввин. над звконо-

счраві бритшського страйку 1 тів для робітників. Перед нами проектом такий: проти конфіскати 
ми мусим рахувати за ню по В..Ж1ИВІ Цпівтопотібно ,4-889'703; ЗА конфіскатою S42.311.

МОЛОДЬ РАД СОЮЗА ЗАПРОШУЄ «SS^tkI*- - - - - - w
ВИСИЛАТИ ДЕЛЄҐАЦГі. {

мають посилати за що не- 
будь гроші, то вони частенько 
забувають про важливість са
мої справи, бо' воно лекше за-

женню.
Ось тов Іван Козиняк, фер

мер з Лібав, Май., пише:

дякують тим, що краще мають
ся і допомагають газеті. Чого ми бажаємо і мусимо 

Так «то існує робітнича газе- мати, це більше літератури для

писав:

Що монархісти горою це 
ємства завчасу. Гроші на цей ■ гак, але не такою дурною, як
фонд можна присилати й пе- “Кан. Українець", 
ред серпнем.

Ц.В.К. Комуністичної Партії 
Канади.

Дж. МекДоши ід, 
го.ючниіі сек/>ет6і>. країнським патріотичним побо- 

жним газетам годі. На брехні 
вони їдуть, брехнею поганя
ють... Тільки назад на брехні 
не вернуться.

*.«

КРОВАВА РОСПРАВА НАД РОБІТ
НИКАМИ В ПРАЗІ.

Псі вище наведені факти ка
жуть самі за себе, що вірити у-

Ло робіїничої молоді в Каналі, бачити: фабрики, школи,
-Товариші! Незадовго буде ШПИталі‘ 9рганізаціі‘ вязниці 1 

; т. д. Минулого року В МІСЯЦІ девять років від часу, як робіт- .* ' - .серпні Московсько*. Ієшнград-і нича к.іяса в нашій країні пе- . ,, ,, hг .. ськии і Центральним Комітетребрала владу в свої руки и _ ^, нашого Союза запросив деле-почала будувати при допомозі ... v . Ігацп робітничої молоді з капі- працюючого селянства соціялі- . . .
стичний зад. ломимо великих ТаЛ,СТИЧНИХ в,дв1дати на"

шу країну. Нас відвідали вже _ _
труднощів І нечуваних пере- ^ ~ 3 Німеччини Ав | Др- Осип Назарук описує в телеграму,
шкод, що стояки на дорозі .... ‘ ; "АмернцГ’, іг, 74, як вій-молив- ятеді І Іе глнфИ перед
першої Робіїничої Республіки 1 м Чехо- ся*на євхаристичнім конгресі в

„- п Словаччини/Ми не ховали від .... J ‘в світі, робітнича кляса Союза .......... Шікаго. Дуже щиро молився.них ні наших досягнень, ні на- 1Д ■ .
,1M1v ^... Молився на всі чотири частиших недостач, які все ще^-е ве- „'
1ИКІ j світа, а найбільше назад себе,-

де —

колючки.%
Є на світі хоч невеличка, але славна на цілий світ чеська

V. ЯКОЮ 1

демократія. Кажуть, що нема То як по чеську демократію. Во
на має "славного батька” Масарика, великого гуманіста-соція- 
ліста, досмертним президентом; вона має “славного" соціаліста- 
міністра закордонних справ Бенеша, якого сам Чемберлейн ра
диться у важних міжнародніх1 справах; вона дає в себе гостин
ність всім російським і українським білогвардійським “ізбієн- 
ним младенцаи"; вона, по просьбі ицраїнських народніх діячів, 
взяла “під свою опіку" ПідкариатськуУкраїну, щоб, коли прий
де в Галичині українська влада, “віддати'’ її цю частину україн
ської землі “цілу й невредиму".

Кажемо-ж, демократія

найблиші при- 
само ні

Ко.іи-ж ми кажемо, що укра
їнським патріотично побожним 

його смертю радісно привітали брехунам не можна вірити, бо 
поворот Пі.ісудекого до влади. | брешуть 

Чому, питає “У. Г.’Ч'ви віри
те Назарукові на слово?

вони, як чортів бать-Радянських Соціялістичних Ре
спублік осягнула, великі й ва
жні результати. Одним із сво- . „.Молоді робітники Радян-їх нанважнішнх завдань вона V- и.» мп1м ,аСь » лаяні ,апачського Союза гіривязують ве- -вссь ч*с "<МІИесь в лавц| ,ара* важає освіту и виховання - за мною молоденька жінка, смаглява

другої такої не найдете. молодої генерації. В ЦІЛОМУ ЛНКУ Вагу д0 ВНСИЛКИ таких де'‘ на о6.,иччі, мабуть Грекиня. Мала
Правда, що часто тюрми цеї демократи цупко тримають в CBjlj не||а др^го, так01 держа. Дегаши з капіталістичних кра- класичні риси, очи газелі, попелястий 

своїх мурах комуністів — але-ж чиї тюрми не є гостинні для ко- ви ^ та‘к ОП,к\ВзНоСя мо ІН до наш0‘ «раїни. Ці делеГа капелюшок і темно цеглястий одяї. 
муністів? Правда, на Підкарпатській Україні замикають укра- ю , *[мн ик (! радян йії несуть правдиву відомість,Гарна була. Дуже гарна".
їнські школи, навіть церкви каталізують Українцям, але-ж У- ‘ Союзі " -— д0 MO-10JHX робітників світа Ось як щиро й до кого мо-
країнці в Чехи творять національну меншість. NНаціональні-ж ' ". " про Радянський Союз. лився др. Назарук. ,Молився на-
меншости для того тільки існують, щоб їм все забороняти. ' м°ви життя наших р іт- Згідно з рішенням VII. Кон- зад себе на “очи газелі", на

Але те, що сталося в Празі 10. червня зірвало остаточно НИКІВ (Ч0ТИРИ 1 шість-годиннии гресу Ленінського Комуністич- ^смагляве обличчя”, на “кля-
часку і з цеї “славної", хоч і невеличкої, чеської демократії. ду.нь прац|‘ чотиРи тижні вака- ного ç0103a Молфаі Радянсько- сичні риси" Грекині...

Чеський уряд хоче наложити велике цло на довіз до Чехо- ц|”. доми відпочинку і т. х*. го Союза і в імени 1,700,000 Одним словом “соблазни- 
словаччини харчових продуктів, головно збіжжя. А це дія пра- CHCTVMa соціялістичної освіти молодих робітників і селян,' тельна" молитва та ше й в та- 
цюючих мас означає голод, бо й так вони не заробляють, щоб для молоді Радянського Со«>-, зорганізованих в його рядах, кому святому місці і в такий 

X по людськи прожити. Проти цего цла повстав весь чеський про- юза ‘ т- Е блискучими при- ми ще раз запрошуємо вас, на- врочистий час.
лєтаріят. Пятьдесять тисяч робітників вкрили майдани Праги, кладами наших досягнень. ші товариші, вислати делегації Нічого не зробите — 
щоб запротестувати проти цего цла. Збори відбулися в пятьох Правда про одиноку країну , молодих робітників до нашої все возрасти покорньї". 
місцях зразу. В цій демонстрації взяли участь робітники ріж- в якій пролетарська диктату- країни. Н Та не штука д тому, що мо-
них політичних та релігійних переконань, бо всім «ПІднаково Ра стала дійсністю, є перекру- Вибирайте їх у фабриках і лився, але шутка в тому, шо
грозить в ід обрання куска хліба від уст. чувана у всякий можливий варстатах, на конференціях ро- похвалився.

Віча робітників були оточені тісни* кордоном поліції й спосіб буржуазією і провідин- бітничої молоді і в робітничих 
жандармерії. І коли робітники почали мирно розходитися з ками соціял - демократичних організаціях. Хай вони будуть Питає “Укр Голос”: 
віча, почався шалений напад на них кінної й пішої поліції, яка партій та ліг молоді. Про по- людьми ріжних політичних на- "Чому-ж то нараз “УРВІсти" 
з витягненими шаблями і револьверами кинулася на робітників, зоження робітничої молоді в прямків. Якщо вони є правди- Назарукові на голе слово ві- 
заперши перед ними ринок, на якому відбувалося віче. Поча- нашій країні росказують стра- Вими представниками великої рять?"
лося страшне безголовя. як пише “Карпатська Правда”. Полі- шні * ганебні річи. частини молодих робітників, це за те_ що «у р g ■* пере.
ціянти дико били безборонну Mjcy, на землі валялися ранені. Та правда про Радянський якщо вони дійсно хочуть до- Л]н кували з “Америки", редак- 
лежала подерта одіж, чути було страшні крики жінок і дітей. Союз починає розходитися по- бре простудіювати наше життя тором яко; е Осип Назарук, 

Прийшовши до памяти, робітники почали оборонятися, мимо всіх перешкод у формі й нашу боротьбу, то ми радо їх 
В поліцію полетів камінний дощ. Поліція ..цофнулася назад, брехень і калюмній, поширю- вітаємо. І буржуазних державах,
але її місце заняв відділ озброєних фашістів, які почали стріля- ваних буржуазією і соціял-де- Робітнича молодь Радян- Зміцніть близьку приязнь 
ти в робітників. Брук ринку зачервонів від робітничої крові мократіею. Минулого року де- ського боюза прийме їх як по- між робітничою і 
Поліція також прилучилася до фашістів і дала сальву в робіт- лєгації дорослих робітників з чесних гостей, як братів по МОлоддю Радянського Союза 
ничу гущу. Пало багато жертв. Один з лікарів відмовився пе- Великої Британії, Німеччини, праці і клясі. і а такою.ж молоддю в капіталі-
ревязати рану робітниій«А лишив її непритомну лежати на Швеції й ннших країн мали на-j Ми зі своєї сторони також стичних країнах! 
бруку. І году на власні очи бачити всі бажаємо вислати делегації мо- g імени \1І. Конгресу Ленін-

Так закінчився протест робітників проти підвищення цла добрі й з.іі сторони нашої кон- лодих робітників з фабрик і і ського Комуністичного Союза 
на хліб. Пішли боронити хліба, а дістали кулі. Так само, як у структивної роботи. Наша ро- варстатів нашої країни, щоб ч\олодj Радянського Союза 
Стрию. Люблині чи у Варшаві Ось вам і славна чеська лемо- бітннча їм яса показала цим де побачили життя, працю й бо-j' Цгнтра.іьний Комітет
кратія і гуманіст-президент “батько" Масарнк. лєгаціям все, іцо вони бажали ; ротьбу молодих пролетарів у Л.К.С.М Р.С.

ко в осени. то справді, чому ми 
маємо вірити “Америці” чи 

А чому, спитаємо ми, мере. -укр Прапорові” 
цілих два роки розпинався “У. рівці вислали радісуу приві.
Іолос за Назарука . не ті.іь- тальну депешу до Пілсудского,' 
ки сам йому, в.рив, але всіх і вітаючи його з приходом ш 
вся кликав складати Назаруко
ві долари і вик/тинав “Укр.
Роб. Вісти" за те,' що вони

!
шо петлю-

влади?
В це ми віримо тому, що зна

ємо петлюрівців. ЦІ ІІІШЛЮТЬ.
кликали людей не вірити ні На
зарукові, ні "Укр. Голосові", 
бо всі тисячі доларів пропа
дуть ні за цапову душу? Чому 
тоді “Укр. Голос” вірив Наза
рукові, а нині не вірить? À мо
же “У. Г.” і .тоді не вірив На
зарукові, але дурив людей, бо] Чи й свому митрополитові 
бачив, шо можна присвататися 
до зелених?

Навіть український греко- 
! православний митрополит Ліо
ні тій післав радісну депешу до 

! польського президента Мосці- 
цкого.

!

“5’кр. Голос” не повірить?
Шо ви на це панове?' Чсрк- 

пару слів. Вашим же таки 
читачам цікаво певно.буде про 
це почути. Вони-ж часом пла

то голосів преси про вбивство тять вам за вашу брехню. 
Петлюри, але забув запитувати

“любви
Виясніть, панове, свою віру! ВІ1,Ь

"5 кр. Голос" наводить бага-

і Ану, . Рипинді, лешишинята 
з Укр. Прапора , органу Гїе- та инші щенята, будьте сміли- 
трушевича, такі слова про Не- ними і напишіть їм 
тлюру:

■ хоч раз
правду про Петлюру, про На-

"Петлюра до останніх хвиль не по- зарука, про радісні телеграми, 
кидав своє! політичної концепції, а про голосовання в Німеччині, 
його найблизші приятелі' сане перед про “Воркера". 
смертю Петлюри приклали радісною 
депешею поворот ГНлсудского до вла
ди*.

Напишіть!
Куіпеу.инко.

Бачите, панове, з "У. Г.”, не 
тільки “Америка", але й "Укр.
Прапор" доносить про '“раді-j Ужгородська “Просвіта" 
сну депешу петлюрівців до дала з нагоди 10 річниці смер- 
Пілсудекого. ти Івана Франка збірник його

Чи й йому не вірити? віршів і оповідань. Чистий до-
« хід з продажі цеї книжки при- 

Я взагалі не знаю вже, кому значений на устроення свят 1.
і Франка.

-
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